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1.5 Aviowoels a’ BaBpou

[ 1.5 Aviowoels a’ BaBpou

Epwtnon 1 pia aviowaon pe tnv avtiotpo®n eopd. AnAadh:

Ti aviowon npokuntel av kal otd SUo péAn pias aviow- Av a<B kal y<0 16T a-y >B-y Kai a >E

ons npooBéooupe N apaipécoupe tov idlo apiBuo; Y Y Y Y v’
. a

Andavinon Av a>PB kal y<0 tote a-y<B-y Kai §<§

Av kal ota 6Uo pénn pias aviocwons npocBéooupe h apai-

péooupe tov i610 apIBuod, 1ote npokUntel kal néni pia avi-  Epdtnon 3

owaon Pe tnv idla (POpO Anfadn: Ti OVOHdZEIGI qviowo‘n’-

Ava<Piotea+y<P+ykaa-y<pf-y. i

Ava>Btotea+y>P+ykaia-y>p-y. Anavinan

i Mia avicoon rou nepiéxel Jia petaBant kal n onoia annBevel yia

Epwtnon 2 , . A . .
OpIopéves TpEs s petaBAnths, Aéyetar aviowan pe évav Ayvworto.

Ti aviowon npokuntel av noAAdanAacidooupe h diaipécoupe )

Tov i610 BetKo 1 TOV 610 apvnTKG apIBPd Kal ota Suo péAn  EP@TNON 4

s aviowons; Mws eninUoupe pia aviocwon;

Andvinon Andvinon

Av kai ta 500 pénn pias aviowons noAdanAaciactolv f Siai-  NavaemAiooupe pia aviowon akoiouBoUpe ta endpeva Phpata:
peboUv pe tov i610 Betkd apiBuod, tte npokuntel kal nafl 1. Bpiokoupe to E.K.M. twv napovopactdy (av undpxouv)

pia aviowon pe v idia popd. AnAadn: 2. Kavoupe anadoiph napovouact®dv (av undpxouv),
a B nodnanfaciadovtas kai ta dUo pénn s aviowons pe 1o E.K.M.
Av a<P kal y>0 tote a-y<B-y kal M <§ : 3. Kavoupe s npd€eis (enipepiotikn 161étnta)
a B 4. Xwpifoupe yvwotous and ayvwotous
Av a>f kal y>0 tte a-y>f-y Kal ; > V 5. Kévoupe avaywyh opoiwv 6pwv

6. AlaipoUpe kal ta dUo péN e To cUVIENEDTA TOU ayVMOToU
(av eival S1dpopa tou pndevods). H @opd tns aviodntas
napapével idia av eivar Beuxoés kar adnddel av sival apvnukés.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

n Na AuBel n avicwon: Anafoipn napavBéoewv:

2x+3<3(x+2)+15-7x 2X+3<3Xx+6+15-7x

Xwpiloupe yvwaotous and ayvootous:
2X—=3x+7x<-3+6+15

Avaywyn opoiwv opwv: 6x <18

Av kal ta 6Uo pénn pias aviowons noAdandaciactouyv h dial-
pebouv pe tov ib10 apvnukd aplBuo, tdte npokUntel kal néfi

Auon
2X+3<3(x+2)+15-7x
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Al0IpOUE PE TO OUVTEAEDTA TOU ayVWOTOU: X < 3

X<3
O ouvteleoTns Tou ayvmotou €ival 1o 6, Betikds apiBuos.
Apa n @opd tns aviowons dev annadel.
O1 Avoeis tns aviowaons ival aneipol apiBuoi (Onol dool gival pikpd-
1€p0I and 1o 3). Autol unopouv va Napactaboly YPagIka ws eENs:

0 3

]

To xapaktnplotkd KUkAdakl oto 3 dnAdvel 6u o apiBuods 3
bev eival AUoN tns aviocwaons.
AuTo gival npo@avés 6161 1o 3 Gev €ival HIKPOTEPO TOU 3.

Na AuBei n aviowon: %—327x+10

Auon

X _3>7x+10
2

Ananoiph NapovopactmV:
7% _2.352.7x+2-10
Zz
X—62>14x+20
Xwpiloupe yvwotous and ayvwaotous:
X—14x>20+6
Avaywyh opoiwv 6pwyv:

—13x > 26
AlgIpoUE e To oUVTENEDTA TOU ayVWOTOoU:

Mpocoxnh!ll
O ouvtedeotns Tou ayvmotou ival to —13 nou eival apvnt-

Mépos A - Kepanaio 1

KOs aplBuds. Apa n gopd tns aviowons addddel kal and

"2, yivetar " <7,
O1 Auoels tns aviowaons Napiotadvovial YypapIkd ws €ENS:

-2 0

N

Ytn Béon tou -2 éxoupe Bdanel éva xapakinpPIotkd €vViovo
onpeio nou dnAdvel 6T 10 -2 cupnepiNauPBdvetar ous AU-
O€IS NS aviowons.

3 Na BpeBolv o1 koivés AUOEIS WV AvIoODOE-

ov: 3x+1>2x-2 «kai 8(x+4)<6x+30

Auon

8(x+4)<6x+30
8x +32<6x+30
8x —-6x<30-32

3X+1>2x-2
3X=2x>-2-1
X>-3

TonoBetoUpe us AUOEIS Kal Twv U0 aviIoOOoEwV NAvw oTov
id10 a€ova.

Meta&U twv apiBudy -3 kail -1 BAénoupe 6éu cupnintouv ol 6Uo
“taivies”. Autd €ival 1o Sidotnua oto onoio annBelouv cuyxpo-
vws ol 6Uo aviowaoels. Apa, ol Kovés AUCEIS TwV aVIOW OEWY

eival ol apiBpof peta&l tou -3 kartou -1, dnAadh -3 < x < 1.
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. . , Mpoagoxn!!l
Na BpeBolv o1 koivés AUOEIS WV AVICHOEWY

5x—733 Kkl 2(x+11)>3x+21. H popd s deltepns aviowons annddel yiati o ouvieAeaTNs Tou

QyV(OToU E Tov onoio diaipéoape eival o apvnukds apiBuods —1.
Mia ypagikh napdotacn twv AUCEWY Qpaivetal Napakatw:

2(x+11) > 3x+21
2X+22>3x+21
2X—=3x>-22+21

BA¢noupe 61 o1 bUo taivies bev ocupnintouv nouBevd. Tote
Aépe 6u ol 6UO aviowoels bev €xouv KoIvEs NUOEIS.

EPQTHZEIX KATANOHXIHX
0 Na ouunAnpwaoete ta kevd

a. Av x<5, tdte x+5........o B. Av X222, TOTE X-3..oooiiiieeeee
X X
y. Av XS6,t(’)t£_—2 ........................... 5. Av XS6,IOIE_—2 ...........................

3X

1
OrL.Av XS_E’ TOTE “dXeiiiiiiiiiiee, C AV X>7,10T€ —— ...

e Na xapaktnpioete s napakdtw rnpotdoeis ws Xwotés () n Adbos (A)

a. Av a<f, téte a-5<B-5

B. Av a<0, tdte 20<a

Y. Av a>1, t6te l>1
a

8. H aviowon x+200 > x+205 ,annBevel yia kGO apiBuod

€. H aviowon 2x -5 > 4x+ 3 éxel AUoels Tous aplBuous x>4
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Na AuBoUv o1 aviohoEls: a. 18-(2x+7)<-4(x-2) B. 3x+8>=31+5(x+2)
Na AuBei n aviowon: 3(x=2)-2(x=3)+1<5(2-x)+9
Na AuBei n aviowon: 27x—(11x=5) > 2(5x + 1) + 6x + 20

Na AuBsi n aviowon: X—+1+i2< i

—+2
4 3 12

Na AuBei n aviowon:

6x+1+3si+x—3
8 2 4

=1 2(x+1) 5x 1

Na AuBei n aviowon: <
2 18 9 2

0 000008

2x—1 5x-1 1-x
> +
4 3 5

Na AuBei n aviowon:

Na BpeBouv ol KoIvés AUCEIS TwV avIoMOEwV: 3-(5x=2)>2x—(x+7) Kal 3x+7>7(1-x)

2X+1_3X6_2>5—§ Kal 8(x—1>3(2x+3)-13

Na BpeBouv ol koivés AUOEIS TWV AVIODTEWV:

Na Avoete Us aviowoels: a) 2<2-x+1<5 B) 2-x<x+4<2-x+2
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Na Bpebouv oi kovés AUOEIS TwV avio®oswy: —3(2x—5)—2(x—1) < -5x+8+6(2—x) kal 3x+7-2(x+1 <3

e
-

X X+3

Na BpeBouv or koivés AUOEIS TwV avIoDoEWV: 7~ ¢ kai  5(11x=2)+2(3x+7) <19G3x + 1) +1

Aivetal n aviowon (6u—12)x > 11, 6nou 1o p givai évas twxaios apiBpoés. Na Avoete v aviowaon yia us S1agopes
UPEs tou . MNa nola uph tou W n aviowon gival aduvarn;

— —
w N

Na AuBouv o1 avioW oEls: a. 5x+9(2x=1D>4-102x+1) B. 2x—10(x+2) <4x-6(x+1
Na AuBoUv ol aviomoEls: a. 13x+526(x+4)+2 B. 8x+2(4—x)>7(x+2)-11
Na AuBoUv ol aviomoEls: a. 23x+1D+5(2x-6) <4(x+7)-3(x -1 +1

B. 2(x+7)<3(x-D+8(x+7)+4(2x+4)

Na AuBoulv o1 aviowoels: . X=1, 324X, X=2 B. 26-2x x-2
3 6 4 4 3

Na AuBoUv ol aviomoEls: g 22X T2+x 7 B. Al 2o, 21,
3 6 6 5 15 3

1 1 1

2 XT3 3x+1 Ty
. a . + < _
Na AuBei n aviowon: 3 > 6 >

Na AuBouv o1 avioh oEls: a. 6x—-4+2(x-11) <2(4x+37) B. 3-5(x+12)<19x+3-12(2x+4)

N —
(@) O



Na AuBouv ol aviomoers: a. x+9(2x—-3) >4+

Aivetal n aviowon: (3A-18)x < -5
Na Bpeite tov apiBud A 1ol wote n aviowon va gival adlvatn.

—S_Zﬁjx <4

; ] A
Aivetal n aviowon: §+

Na Bpeite tov apiBud A €tol Mote N aviowon va 10xXUEl yia KABE x.

Na BpeBouv ol Kolvés AUOEIS TwV AVIOM OEWV:
6+13x—5(x+1D<20Bx+1D-7(x-2) Kal 3x+1>6x-22x-1D+1

Na BpeBouv ol Kolvés AUOEIS TwV AVIOMD OEWV:
2x+7>5(x-3)+31 Kal 14(x+2)+3(2x+1D<5(2x-1)-4

Na BpeBouv ol Kolvés AUOEIS TwV AVIOM OEWV:

1
2X+3<5(x+1D-11 Kal §X+4>—2

Na BpeBouv ol Kolvés AUOEIS TwV AVIOM OEWV:

) XT_1+5>ZX+3 kar 17-3(x=1<-(5x+14)

B) 2(3-x-4)-8>5-x+1-3(6-x+7) Ka
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

6EMA 1

Ti ovopdloupe aviowaon;
Na avagépete nola gival n Slapopd otnv Siadikacia eniducns pias e§icwons kal pias aviowons;

©OEMA 2

Moéte pia aviowon ovopdletal aduvatn;
Na Bpeite tov apiBuod p étol dote n aviowon (8u - 48)x < — 36, va eival aduvatn.

OEMA 3
3x-1 x-5 5-3x 2x-7
+ < -

6 2 3 4

Na AuBei n aviowon:

6EMA 4

Na BpeBoulv ol koivés AUOEIS TwV avIoWOEWV:

6x+4<2(zx—3j Kal XX 8
2 3 5

©EMA 5

O Anpntpns éxel 50€. ©¢énel va ayopdoel éva naixvidl nou kootilel 18€ kal va kepdaoel tous ¢idous tou and éva
naywtd. Av to kdBe naywtd kavel 3€, va PBpeite:

a) Méoous 10 noAU eifous unopei va Kepdoel av GAgl Kal autds €va naywto;

B) Mdéoa xpnpata Ba tou NePICCEPOUV;






